
Slovo starostky obce

Třídění odpadů
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Nová paní knihovnice paní Jitka Šáchová, která nastoupila v měsíci květnu, se na vás těší každou středu v čase od 17.00  
do 19.00 hodin. Přijďte si vybrat svoji knihu na dlouhé zimní večery, ať již ze stálé nabídky obecní knihovny nebo z výměnného 
souboru knih z knihovny v Teplicích. Najdete u nás knihy všech žánrů, v případě potřeby vám naše paní knihovnice ochotně 
poradí. Půjčování knih je zdarma.

Děkujeme, že třídíte. Téměř v každém Zpravodaji vás žádáme o sešlapávání kartonů a PET lahví před vložením do kontejnerů. 
Mnozí z  vás tak již činí, přesto ještě poměrná část občanů toto nerespektuje, což má za následek přeplnění kontejnerů 
a nepořádek kolem něj. Pomozte nám prosím a SEŠLAPÁVEJTE. Sešlapávání odpadů vede k efektivnějšímu využívání nádob.

Vážení spoluobčané, milí čtenáři Zpravodaje 
obce Jeníkov - Oldřichov. Do rukou se vám dnes 
dostává naše letošní třetí a zároveň poslední vy-
dání obecního zpravodaje v tomto roce. S blížícím  
se koncem roku bych ráda připomněla některé 
akce, které v naší obci proběhly. 

V  lednu jsme si užili Masopust. Počasí bylo ukázkové, účast ob-
čanů hojná, nálada skvělá a nechybělo ani něco dobrého k jídlu 
a pití. Těší mě, že se tato nová akce u nás ujala a budu moc ráda, 
když se spolu na příštím Masopustu opět sejdeme. V únoru probě-
hl tradiční Dětský maškarní karneval a v březnu jsme již podruhé 
oslavili MDŽ. Přestože k poslechu i tanci hrála živá hudba, ženy 
dostaly květinu, zdarma byla káva, dortík a víno, účast byla malá. 
Mrzí mě, že se tato akce neujala. V dubnu následovalo Ukliďme 
Česko a Čarodějnice, v květnu jsme si zatančili na Májové zábavě. 
V červnu jsme pořádali tradiční Dětský den, v září Loučení s létem 
a  Václavskou zábavu, v  říjnu jsme přivítali naše nové občánky, 
v listopadu proběhl Halloweenský pochod s lampiony. Na přípravě 
všech těchto akcí se podíleli též naši pracovníci pro údržbu obce, 
za což jim touto cestou moc děkuji, vážím si jejich práce a ener-
gie, kterou do každé přípravy vkládají. Poděkování patří též Hudbě 
Premier, Divadlu M, pracovnicím MŠ Jeníkov, JSDH Oldřichov, My-

sliveckému sdružení Háj - Jeníkov. 
A jaké akce nás ještě čekají do konce roku? Do kostela sv. Petra 
a Pavla v Jeníkově vás pozveme na Vánoční koncert Duchcovského 
pěveckého sboru nebo na koncert Leony Gyöngyösi a gospelový 
sbor. Pěvně věřím, že si v adventním čase najdete chvilku a že se 
na některé z těchto akcí potkáme. A co jsme pořídili pro zvelebení 
obce? Jen v krátkosti bych zmínila třeba nové lavičky v Oldřicho-
vě ve vsi, další dva naučné prvky do oldřichovského lesoparku, na 
nový asfaltový povrch na hřišti u hasičské zbrojnice jsme zařídili 
lajnování povrhu, koupili jsme venkovní stůl na stolní tenis, vybu-
dovali oplocení kontejnerových stání v Jeníkově. 
Na dětském hřišti v  Jeníkově přibyly nové prvky - pirátská loď, 
kreslící tabule s počítadlem a dvě trampolíny. K větším akcím pa-
třilo například prodloužení veřejného osvětlení o 7 nových lamp 
v Oldřichově. 
Věřím, že i v příštím roce se nám bude dařit jak v kultuře tak v dal-
ším zvelebování naší obce.
Milí občané, ráda bych vám všem popřála klidné a pohodové pro-
žití nadcházejícího vánočního času a do nového roku hodně úspě-
chů, spokojenosti, štěstí a především pevné zdraví.

Stanislava Kubajková, starostka

Obecní knihovna v budově obecního úřadu

Halloweenský pochod s lampiony
První listopadový podvečer patřil Halloweenskému 
pochodu s lampiony. Tradičně jsme se sešli u hasičské 
zbrojnice v Oldřichově a při doprovodu MP Košťany 
a místních hasičů jsme společně došli na dětské hřiště 
v Jeníkově. O hudební doprovod se postaralo Divadlo 
M. V průvodu nás potěšilo velké množství strašidel, 
která přispěla k  pravé halloweenské atmosféře.  
Na dětském hřišti nás čekalo opékání buřtů a  také 
velké překvapení v podobě pekelné ohnivé show.
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Ukliďme Oldřichov a Jeníkov

Loučení s létem

Sobotnímu ránu 12.10.2024 u  nás vládla mlha, teploty 
pár stupňů nad nulou a  vy jste na Ukliďme Česko přišli. 
Moc děkujeme, že jste pomohli ulevit přírodě od odpadu. 
Poděkování patří také paní A. Mojžíškové za výborné koláčky 
pro všechny dobrovolníky, pracovníkům údržby obce, panu 
Kosovi z  Mysliveckého sdružení Háj - Jeníkov, místním 
hasičům a  členům TJ Oldřichov. Díky vám všem je příroda 
kolem naší obce uklizená a doufáme, že se všichni sejdeme 
na jaře příštího roku při úklidu přírody již popáté.

Předpověď počasí nám potvrdila, že letošní Loučení s  létem jsme načasovali správně. Sobota 7.9.2024 byla jedním 
z posledních horkých dní letošního krásného léta. Pojďme se ohlédnout, co všechno nás při Loučení s létem provázelo. Začali 
jsme programem pro děti, kdy pódium ovládl Mickey Mouse se svým strejdou Jirkou. Mickey nás pobavil svým typickým 
hlasem a vtípky. Naše zábavná dvojice zapojila do aktivit také děti a ty si odpolední program užily. Po programu pro děti jsme  
se dočkali Standy Hložka, který nám zazpíval své největší hity s  obrovskou energií a  to i  přes velké vedro. Vystoupení,  
kdy zpíval mezi vámi bylo nezapomenutelné. Byli jste super publikum. Před rozloučením se Standa s každým, kdo měl zájem, 
vyfotil. Pro děti měli členové našeho fotbalového týmu osvěžující překvapení. Pustili zavlažování fotbalového hřiště a děti 
byly nadšené. A jak už to tak z vody bývá, parádně mokré. Večer ale zdaleka nekončil a nás čekala hudební skupina ALFA 
MUSIC, která vás roztančila. Když pódium ovládla tma, členové skupiny ALFA MUSIC se s vámi rozloučili skladbou na přání, 
a tak jsme si všichni zazpívali písničku Vánoce hrajou glória. Prožili jsme společně příjemné odpoledne a večer. Děkujeme, 
že jste byli součástí našeho Loučení s létem, je pro nás radost vidět a slyšet, že vás kultura v obci baví. Děkujeme také všem,  
kteří se spolupodíleli na přípravě a průběhu našeho Loučení s létem.

V  sobotu 5. října 2024 jsme v  prostorách 
Obecního úřadu v  Jeníkově přivítali čtyři 
nové občánky. Po slavnostním projevu byla 
maminkám předána kytička a  našim novým 
občánkům dárky - finanční dar, sklenička  
se jménem, datem narození a  znakem 
obce, kosmetický balíček a  hračky. Hračky 
a usínáčky pro nás zdarma pravidelně šije paní 
Jitka Vítková, za což jí tímto moc děkujeme. 
Atmosféra při každém vítání občánků  
je pokaždé téměř dojemná, nejinak tomu bylo 
i tentokrát. Novým občánkům a jejich rodičům 
přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

Vítání občánků
Koncem prázdnin jsme 
na multifunkční hřiště 
v  Oldřichově vedle ha-
sičské zbrojnice umístili 
nové basketbalové koše, 
které nahradily ty pů-
vodní a velmi zničené.

A  tímto prosíme naše 
juniory, aby se za nové 
basketbalové koše nevě-
šeli, bude fajn když nám 
nějakou dobu vydrží.

Basketbalové koše



strana 3

Zprávičky z jeníkovské školičky
Zdravím vás všechny z  naší školky. Těch pár měsíců od přivítání nového 
školního roku uteklo jak voda a věřte, nebo ne, ale my jsme toho s dětmi stihly 
už opravdu mnoho.
První školní den, 2.9.2024 jsme ve školce přivítaly nové kamarády. Trvalo  
jen pár dní, než si na nové prostředí zvykli. 
Na konci září jsme se vydaly vlakem na putování za medvídky do chomutovského 
zooparku. Počasí nám přálo a cestu vlakem si děti moc chválily. Zoopark jsme 
nejen procházely, ale dokonce i  celý projely mašinkou Amálkou. Ukazovali  
se nám nejen medvídci, ale i  ostatní zvířátka v  celé své kráse. Celý den  
se parádně vyvedl a domů jsme si vezly spoustu zážitků. 
V  říjnu jsme se fotily na Vánoce a  společně s  budoucími učitelkami  
ze SŠ AGC Teplice jsme si užily projektové dopoledne na téma rovnováha. 
I  nadále spolupracujeme s  DDM Duchcov Technickými kluby a  jednou  
za 2 týdny probíhá ve školce LEGOhraní a  základy programování. Také jsme 
v  duchcovském kině zhlédly divadelní pohádku Zvědavé slůně. V  Duchcově 
jsme zavítaly i do místní ZUŠ, kde na nás čekala zpívaná pohádka O Dvanácti 
měsíčkách. Neporušily jsme tradici a  na konci října proběhlo na zahradě 
školky úžasné Dýňovo-oranžové odpoledne. Společně s rodiči jsme vyřezávaly 
a zdobily dýně, skládaly obrázky a procházely strašidelnou stezkou. Počasí nám 
moc nepřálo, ale nás to vůbec neodradilo. Celé odpoledne jsme si moc užily, 
a dokonce jsme opékaly i buřtíky. 
V  listopadu jsme se vydaly do ledvické elektrárny, kde jsme zhlédly 3D film 
Po stopách elektřiny a  také pohádku Párty pana Cvrčka. Dozvěděly jsme se, 
jaké zdroje energie máme, k  čemu elektřinu potřebujeme, a  nevynechaly 
jsme ani tematické hrací koutky. V nově zrekonstruovaném Kulturním domě 
v Teplicích nás přivítal Krejčík Honza s programem plným písniček zaměřených 
na dopravní výchovu. 
I  přesto, že letošní nadílka kaštanů nebyla příliš bohatá, dokázaly jsme 
společnými silami nasbírat 410 kg. A to je úspěch! Pan myslivec i za zvířátka 
poděkoval všem sběračům, vyprávěl nám o všem, co se v lese děje, a na závěr 
odměnil ty nejlepší sběrače diplomem a dárečky. 
V týdnu od 18. do 22.11.2024 probíhal ve školce tradiční projekt ve spolupráci 
se seniory. Do naší školky zavítalo několik babiček a dědečků, kteří dětem četli 
pohádky. Děti s  rodiči se pak doma staly ilustrátory a  k  pohádce nakreslily,  
nebo namalovaly obrázek. Projekt je zaměřen na rozvoj čtenářské 
pregramotnosti a na spolupráci mezi dětmi, školkou, rodiči a seniory. 
A co dalšího nás do konce roku 2024 čeká? 
Pojedeme do duchcovského Divadla „M“ na Čertovskou pohádku. Čertík 
s Mikulášem ale přiletí i k nám do školky. Tradičně si zazpíváme koledy na akci 
„Česko zpívá koledy“ a zhlédneme vánoční pásmo na ZŠ A. Sochora v Duchcově. 
V loňském roce jsme se kvůli vysoké nemocnosti nemohly zúčastnit vystoupení 
v  modlanském kostele při příležitosti 2. adventní neděle. Snad budeme mít 
letos štěstí a v Modlanech předvedeme, co jsme se naučily. 
Moc se těšíme na slavnostní rozsvícení vánočního stromečku v  Jeníkově,  
které se koná 3.12.2024 od 16 hodin u školky. S dětmi jsme pro vaši radost 
a potěšení připravily vánoční pásmo plné krásných písniček a básniček. 
Na závěr bychom vám chtěly popřát krásný, klidný a  spokojený adventní 
čas, příjemné prožití vánočních svátků ve zdraví a štěstí a správné vykročení  
do nového roku 2025. 

Za MŠ Jeníkov, ředitelka Jana Baumgartlová



Nabídka ze života farnosti Nadcházející akce

Stanislava Kubajková - starostka, Alice Endrštová - místostarostka,
členové zastupitelstva: Mgr. Miroslav Cihelka, Ing. Roman  
Drahoš PhD. , David Groh, Roman Kroupa, Martin Šťastný

a úřednice OÚ: Blanka Endrštová a Martina Ottová.

Vaše případné dotazy, názory, připomínky a podněty nám laskavě 
tlumočte telefonicky na čísle: 417 835 522, nebo na e-mailové adrese: 
obec@jenikov.cz, případně písemnými vzkazy - vhozením do poštovní 

schránky, umístěné na budově Obecního úřadu Jeníkov.

* ZPRAVODAJ OBCE JENÍKOV - OLDŘICHOV * obecní zpravodaj *
vydává Obec Jeníkov se sídlem Oldřichov 52, 
417 24 Oldřichov u  Duchcova, IČ: 00266361

* periodicita vydávání: nepravidelně * výtisk je poskytován zdarma *
Evidenční číslo: MK ČR E 20070
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Všem občanům za Obecní úřad Jeníkov přejeme 
krásné a pohodové prožití vánočních svátků.

1. V lednu se koná celorepubliková Tříkrálová sbírka.
Hledáme další možné zájemce - děti a  také dospělé  
na koledování. Přidat se k  nám může každý, kdo má čas 
a  chuť. Pomůže pomoci na jeden den. Za farnost Jeníkov 
navštívíme obce Jeníkov, Oldřichov, Lahošť a Hudcov ve dnech  
2.-13.1.2025. Bližší informace ráda poskytne katechetka 
Lucie Sošková, tel: 731 062 971.
2. Na faře v  Jeníkově probíhají pravidelné aktivity pro děti 
i dospělé.
Aktuální program najdete na facebookové stránce FARA 
JENÍKOV, nebo na nástěnce před budovou fary nebo 
telefonicky na tel. 731 062 971. Děti mohou přicházet 
na doučování, kreativní tvoření, výlety, vaření. O  letních 
prázdninách pořádáme týdenní tábory, které probíhají  
ve Vranově nad Dyjí. Cílovou skupinou jsou děti  
od 6-13 let. Pro dospělé nabízíme farní kavárnu, 1x měsíčně 
se scházíme na faře a také nabízíme společně strávený čas 
při koncertu, tvoření. Pro všechny nabízíme Příprava ke křtu,  
před manželstvím a další. 
Speciální nabídka:
Pokud by si někdo chtěl popovídat o  otázkách víry nebo 
prohlédnout kostel individuálně, je možnost se domluvit 
s katechetkou Lucií Soškovou, tel. 731 062 971.

Se srdečným pozdravem Lucie Sošková

Obecní úřad Jeníkov bude ve dnech 
23.12.2024 až 1.1.2025 uzavřen.

Poslední úřední den letošního roku je středa 18.prosinec 2024. 
První úřední den v novém roce je pondělí 6.ledna 2025.

Poštovní provozovna Partner bude pro veřejnost
otevřena bez omezení, pouze dne 31.12.2024 bude uzavřena.

Obec Jeníkov obec@jenikov.cz obecjenikov

Účastí na akci dáváte souhlas se zveřejněním fotografií z této akce.

Kostel svatého Petra a Pavla v Jeníkově

sobota 14.12.2024 17:00 hodin

Vánoční koncert
Duchcovský pěvecký sbor

pod vedením Jany Moravcové

Obec Jeníkov Vás zve

www.jenikov.cz

Informace pro občany


